
Bekanntmachung 
 

Die nächste öffentliche Sondersitzung des Stadtrates der Stadt Großschirma findet am 
 
 

Montag, dem 01. Juni 2026, 19.00 Uhr 
im Vereinshaus Hohentanne, Lindenstraße 6 

 
statt. 

 
Tagesordnung 

 
 

1. Eröffnung der Sitzung durch den Bürgermeister 
 

2. Beschluss – Vergabe der örtlichen Prüfung für die Jahresabschlüsse der  
Jahre 2024 und 2025 

 
3. Beschluss – Vergabe Los 01 „Elektroinstallation“, Brandschutzmaßnahme Grundschule 

Siebenlehn – Brandschutztechnische Ertüchtigung 
 

4. Bevollmächtigung des Bürgermeisters zur Vergabe von Leistungen der Maßnahme 
„Brandschutzmaßnahme – Brandschutztechnische Ertüchtigung - Grundschule 
Siebenlehn“ 

 
4.1. Beschluss – Bevollmächtigung des Bürgermeisters zur Vergabe der Bauleistung  

Los 02 Hausalarmanlage der Maßnahme „Brandschutzmaßnahme – Brandschutz- 
technische Ertüchtigung - Grundschule Siebenlehn“ 

 
4.2. Beschluss – Bevollmächtigung des Bürgermeisters zur Vergabe der Bauleistung  

Los 03a HSL-Installation der Maßnahme „Brandschutzmaßnahme – 
Brandschutztechnische Ertüchtigung - Grundschule Siebenlehn“ 

 
4.3. Beschluss – Bevollmächtigung des Bürgermeisters zur Vergabe der Bauleistung  

Los 03b Lüftungsanlage der Maßnahme „Brandschutzmaßnahme – Brandschutz 
technische Ertüchtigung - Grundschule Siebenlehn“ 

 
4.4. Beschluss – Bevollmächtigung des Bürgermeisters zur Vergabe der Bauleistung 

Los 04 Tischlerarbeiten der Maßnahme „Brandschutzmaßnahme – Brandschutz 
technisch Ertüchtigung - Grundschule Siebenlehn“ 

 
4.5. Beschluss – Bevollmächtigung des Bürgermeisters zur Vergabe der Bauleistung  

Los 05 Trockenbauarbeiten der Maßnahme „Brandschutzmaßnahme – 
Brandschutztechnische Ertüchtigung - Grundschule Siebenlehn“ 

 
4.6. Beschluss – Bevollmächtigung des Bürgermeisters zur Vergabe der Bauleistung  

Los 06 Rohbauarbeiten der Maßnahme „Brandschutzmaßnahme – Brandschutz 
technische 

 
4.7. Beschluss – Los 06 Rohbauarbeiten der Maßnahme „Brandschutzmaßnahme – 

Brandschutztechnische Ertüchtigung - Grundschule Siebenlehn“ 
 
 
 
 
 



4.8. Beschluss – Bevollmächtigung des Bürgermeisters zur Vergabe der Bauleistung 
Los 08a Zimmererarbeiten der Maßnahme „Brandschutzmaßnahme – 
Brandschutztechnische Ertüchtigung - Grundschule Siebenlehn“ 

 
4.9. Beschluss – Bevollmächtigung des Bürgermeisters zur Vergabe der Bauleistung 

Los 09 Fliesen- und Plattenarbeiten der Maßnahme „Brandschutzmaßnahme – 
Brandschutztechnische Ertüchtigung - Grundschule Siebenlehn“ 

 
4.10. Beschluss – Beschluss – Bevollmächtigung des Bürgermeisters zur Vergabe der      

Bauleistung Los 10 Malerarbeiten der Maßnahme „Brandschutzmaßnahme –   
Brandschutztechnische Ertüchtigung - Grundschule Siebenlehn“ 

 
 

5. Beschluss – Einvernehmen zum Teilschulnetzplan allgemeinbildende Schulen und 
Schulen des 2. Bildungsweges 2026 im Landkreis Mittelsachsen mit Etablierung einer 
Oberschule+ in der Stadt Großschirma 

 
 

6. Sonstiges 
 
 
nichtöffentlicher Teil 
 

 
 

Dr. Rolf Weigand 
Bürgermeister        ausgehangen am: 22.05.2026 

 
          abgenommen am: 02.06.2026 


